
آزمون تشخیصی فصل دهم

tan کدام است؟88 cotαα ββ++  با توجه به شکل مقابل، حاصل عبارت
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16 باشد، مقدار x کدام است؟99
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sin50 و مساحت مثلث ABC برابر 0 75 == / گر  ا
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cos چه عددی است؟121
sin cos
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tanx باشد، مقدار == 2 گر  ا
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30 باشد، مقدار a کدام است؟686 گر تفاضل این دو زاویه برحسب درجه برابر 7 رادیان را در نظر بگیرید. ا
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ππ ππ ππ  مقدار عددی عبارت

−5
4

)4 	5
4

)3 	−3
4

)2 	3
4

)1

تشخیصی آزمون   :10 فصل 



] کدام است؟707 , ]0 2ππ y در بازۀ x x== −− −− ++3 3
2

sin( ) cos( )ππ
ππ  نمودار تابع
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f کدام است؟979 ( )1402  دورۀ تناوب تابع f برابر 3 است و نمودار آن در یک دورۀ تناوب به صورت مقابل است. حاصل
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y به صورت مقابل است. حاصل ab کدام است؟989 a x
b

== ++sin( ) 1  نمودار تابع

1 )2 		 −1 )1

−4 )4 		 4 )3

 صعودی است، حداقل a کدام است؟999
ً
کیدا ) ا , )a 0 y روی بازۀ x== tan( )1
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sin2αα چه عددی است؟1001 )sin باشد، مقدار ) sin( )ππ αα
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) کدام است؟1011 , )0 2ππ 3 است. بزرگ‌ترین جواب این معادله در بازۀ
8
ππ a برابر xcos2 2 0++ ==  یکی از جواب‌های معادلۀ
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